	Варіант І.
	Варіант ІІ.

	№1.Обчисли:    (2 бали)
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	№2.Розв’яжи рівняння:     (1 бал)

	х+3=4х+9
	5х-7=х-3

	№3.Знайди значення виразу:  (2 бали)
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	№4. Розв’яжи задачу:       (2 бали)

	Для фарбування 6 вікон витратили 1,6 кг фарби. Скільки фарби треба, щоб пофарбувати 9 таких же вікон?
	З трьох кілограм сирих зерен кави отримується 2,5 кг смажених. Скільки треба взяти кг сирих зерен, щоб отримати 1 кг смажених?

	№5. Розв’яжи задачу: (2 бали)

	В перший пакет насипали 
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кг цукру, а в другий – в 4 рази більше. На скільки більше цукру насипали в другий пакет, ніж в перший?
	Маса гуски 
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кг, а маса страуса – в 7 разів більша. На скільки кг маса гуски менша маси страуса?

	№6. Розв’яжи задачу: (3 бали)

	В трьох цистернах 60 т бензину. В першій цистерні на 15 т більше, ніж в другій, а в третій – в 3 рази більше, ніж в другій. Скільки тон бензину в кожній цистерні?

	В трьох цехах заводу 270 станків. В першому цеху в 3 рази більше, ніж в третьому, а в другому – на 20 станків більше, ніж в третьому. Скільки станків в кожному цеху? 
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